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 О результатах деятельности главы администрации 
и администрации муниципального образования Павловское
  за 2019 год.
Ключевые направления работы уходящего года были определены в соответствии с задачами, которые были обозначены в «майских» указах Президента Российской Федерации В.В. Путина, в Послании Президента Российской Федерации Федеральному собранию.

Большая часть приоритетных направлений развития страны, предложенных Президентом, касаются самых насущных вопросов, одинаково волнующих жителей и крупных столичных городов и малых поселков. В основном это вопросы развития инфраструктуры: улучшение качества автомобильных дорог, формирование комфортной среды, модернизация материально-технической базы учреждений культуры, обеспечение экологического благополучия населения, рост качества жизни. И именно этот круг вопросов уже много лет является приоритетным направлением деятельности администрации муниципального образования Павловское Суздальского района Владимирской области.

К этому мы стремимся, и это становится возможным, благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти – как исполнительной, так и представительной. 
За отчетный период администрацией муниципального образования принято и утверждено 58 распоряжений и 289 постановлений.

Советом народных депутатов  Павловское сельское поселение  проведено 17 заседаний, рассмотрено 50 вопросов, принято 48 Решений.

В целях обеспечения экономической, социальной и финансовой стабильности в муниципальном образовании Павловское проводилась взвешенная бюджетная политика, направленная на реализацию мер по сохранению и увеличению налогового потенциала; обеспечение сбалансированности бюджетной системы муниципального образования Павловское с целью безусловного исполнения действующих расходных обязательств; повышение доступности и качества муниципальных услуг.

Решением совета народных депутатов муниципального образования Павловское сельское поселение Суздальского района Владимирской области от 28 декабря 2018 года №39 были утверждены основные показатели бюджета на 2019 год: 

 - прогнозируемый общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме  24747,00 тыс. руб. 

 - общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 25747,00 тыс. руб.

 - дефицит бюджета сельского поселения в сумме 1000,00 тыс. руб.

 - верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования Павловское на 1 января 2020 года равен 0,00 тыс. руб., в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям – 0 руб.

С учетом всех внесенных изменений в бюджет на отчетную дату  объем доходов бюджета муниципального образования Павловское составляет 36669,22 тыс. руб., прирост составил  11922,22 тыс. руб., в том числе 1221,79 тыс. руб. (собственные доходы) и 10700,43 тыс. руб. (безвозмездные поступления). 

Общий объем расходов бюджета сельского поселения – 37160,61 тыс. руб.

Кредиторская задолженность на 01.01.2020 год отсутствует.

На конец года дефицит бюджета муниципального образования Павловское утвержден в сумме 491,44 тыс. руб.

Верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования Павловское на 1 января 2020 года равен 0,00 тыс. руб., в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям – 0 руб.

С целью увеличения собираемости местных налогов, погашения имеющейся задолженности и улучшения платежной дисциплины налогоплательщиков проводились следующие мероприятия:

- проведение координационных советов по вопросам собираемости налогов;

- рассылка извещений по налоговой задолженности с приложением квитанций на оплату.

За отчетный период проведено 6 Координационных Советов по вопросам собираемости налогов, на которые вызвано 111 физических лиц. По результатам заседаний Координационного Совета была оплачена задолженность на сумму 71,00 тыс. руб., остальные материалы по должникам были направлены в налоговую инспекцию.

Путем 573 подворовых обходов было вручено 912 квитанции 744 неплательщикам. Большинство из них оплатили, имеющуюся задолженность в размере 105 тыс. рублей.

В муниципальной собственности – здание общежития в п.Садовый общей площадью 4763,6 кв.м., в том числе 118 комнат заняты (25 комнат – коммерческий найм, 12 комнат – социальный найм, 4 комнаты – специализированный найм, 77 комнат – приватизированные). Свободные 11 комнат: для социального найма – 2 комнаты, для коммерческого найма – 6 комнат, для специализированного фонда – 3 комнаты.

На территории МО Павловское 48 многоквартирных домов:

2-х этажные  - 21, общей площадью  - 20958,3, число квартир – 244;
3-х этажные – 17, общей площадью 23798,88, число квартир – 312;
4-х этажные – 2, общей площадью 3981,2 кв.м., число квартир – 80;
5-хэтажные – 8, общей площадью 34259 кв.м., число квартир – 480.

п.Садовый: 18 многоквартирных домов:
11 домов находятся на обслуживании ООО «АТ плюс» или все таки «Универсалстрой».
1 дом – ТСЖ «Доверие»;
1 дом – ТСН «Надежда»;
1 дом – ТСН «Единство»;
1 дом – ТСН «Владимирская 17»;
1 дом – ТСН «Строителей 2»;
1 дом – ТСН «Строителей 1»;
1 дом – ТСН «Владимирская 15».

с.Павловское: 19 многоквартирных домов:
11 домов – находятся на обслуживании ИП Деркач;
8 домов – непосредственное управление.

с.Спасское-Городище 3 многоквартирных дома:
1 дом – ТСН «Спасское»;

2 дома – находятся на непосредственном управлении.

с.Порецкое 8 многоквартирных домов -  ТСЖ «Порецкое».
Также на балансе МО Павловское находятся 74 муниципальные квартиры, в том числе 35 квартир - п.Садовый, 5 квартир - с.Выпово, 13 квартир – с.Павловское, 6 квартир – с.Спасское-Городище,  2 квартиры – с.Брутово, 11 квартир - Мордыш, 2 квартиры – с.Овчухи.

Демографическая ситуация.

Демографическая ситуация за отчетный период характеризуется естественной убылью населения, связанной с превышением смертности над рождаемостью в 65 человек.
Число родившихся в 2019 году 35 человек, число умерших 90 человек.

На отчетную дату численность постоянно проживающего населения в муниципальном образовании составляет 8109 человек, из них лиц 0 до 15 лет – 1398, пенсионеров  – 2302 человека, работоспособного населения (в т. ч мужчины  от 16 до 59 лет и женщины от 16 до 54 лет) – 4409 человек. 

В рамках реализации плана первоочередных мер по улучшению демографической ситуации в муниципальном образовании реализуется программа «Обеспечение жильём молодых семей муниципального образования Павловское Суздальского района Владимирской области на 2019-2020 годы». 
В 2019 году социальную выплату на приобретение (строительство) жилья получила 1 семья из 4 человек.

В 2019 году рассмотрено 16 заявлений о признании нуждающимися в жилых помещениях (8 отказано), из них:

- 4 заявления о признании малоимущими (3 отказа);

-  2 многодетных семьи без постановки на очередь, на получение бесплатного земельного участка;

- 5 заявлений от работающих в социальной сфере, сельском хозяйстве, молодые семьи.


На конец 2019 года на очереди  состоит 57 семей из них:

- многодетных 8 семей;
- молодых семей - 9;
- малоимущих – 5.

Оценивая демографическую ситуацию, можно сделать вывод, что вопросы в этой сфере остаются. Для их решения нам необходимо улучшать охрану материнства и детства, снижать уровень заболеваемости и смертности населения, повышать ценность семейно-брачных отношений, формировать у населения устойчивую потребность в здоровом образе жизни.
Работа с населением.
Деятельность сельского поселения невозможно представить без обращений граждан, как устных, так и письменных, и работа с ними играет особую роль.

За отчетный период в администрацию поступило 152 обращения граждан, из них обращения и запросы граждан и организаций из вышестоящих органов – 92.

Основной тематикой вопросов, содержащихся  в письменных обращениях, являются проблемы ЖКХ, соблюдение правопорядка, вопросы благоустройства.

На приеме главы по личным вопросам принято 17 человек.

Тематика вопросов в ходе личных приемов:

- улучшение жилищных условий – 10;

- законность и правопорядок – 5;

- благоустройство и иные вопросы – 2.

Социальный состав обратившихся:

- пенсионеры – 15;
- многодетные – 2.

Всего за отчетный период в администрацию поступило 1470 документа, в том числе:

заявлений – 132;

постановлений – 273;

писем – 1065.

Основными причинами, вызывающими жалобы и обращения граждан, являются: потребность в строительстве улично-дорожной сети, установка уличного освещения, нарушение действующего законодательства Российской Федерации со стороны различных организаций (строительных, энерго-, тепло-, водоснабжающих), работа коммунальных служб, благоустройство территории.

Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте администрации поселения размещены: график работы администрации и муниципальных учреждений, нормативно-правовые документы, график приема граждан, решения Совета народных депутатов поселения, информация о деятельности муниципальных учреждений.

В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в 2019 году специалистами выдано 2408 справки по различным направлениям. Вся информация об оказании муниципальных услуг размещается на портале Госуслуги.

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно 12 декабря администрация  поселения принимает участие в проведении общероссийского дня приема граждан.
Общественное самоуправление
Особое место в осуществлении местного самоуправления занимает общественное самоуправление, которое на территории муниципального образования Павловское осуществляется выборными представителями населения - старостами. Старосты выступают связующим звеном между населением сельских населенных пунктов и органами местного самоуправления, способствуют развитию инициативы общественности, широкому привлечению граждан к решению вопросов местного значения, исходя из интересов населения, проживающего на территории муниципального образования.  В 2019 году решениями Совета народных депутатов муниципального образования Павловское назначены на должность старосты 5 кандидатов, 1 кандидатура отклонена.
В 2019 году старостой села Сеславское проведена большая работа по благоустройству села силами жителей – почищен и отремонтирован питьевой источник – родниковый ключик, проведена работа по сбору денежных средств на строительство мемориала памяти и скорби на месте утраченного храма, которые были удвоены в соответствии с Постановлением Губернатора №319 от 22.03.2013 года. На строительство часовни израсходовано 250 тысяч рублей, на золочение купола собрали дополнительные средства в размере 30 тысяч рублей, также дополнительно изготовлена гранитная доска со списками погибших и пропавших без вести в годы Великой Отечественной войны стоимостью 38 109 рублей. Стоимость работ по межеванию земельного участка под размещение мемориала составила 12 000 рублей. 
В 2019 году проведено 20 сходов жителей по вопросам выборов старост, сбора денежных средств на благоустройство села, установку спортивных и игровых детских площадок, другим проблемам, которые требуют решения. 
 На конец 2019 года  не газифицированы следующие населенные пункты:
1)  с. Выпово - 88 домов (зарегистрировано 80  чел.);
2)  с. Кисарово - 60 домов (зарегистрировано 21 чел.);
3)  с. Теренеево  - 84 дома  (зарегистрировано 27 чел.).
Всего - 233 домовладения.

В 2019 году проведена работа по включению с.Теренеево в государственную программу Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» жителями собраны денежные средства на разработку проектно-сметной документации, экспертизу ПСД. Работы по газификации данного населенного пункта запланированы на 2021 год.
 В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 N 8-ФЗ  "О погребении и похоронном деле"  проводятся работы по уточнению границ земельных участков, на которых размещены кладбища муниципального образования для постановки на кадастровый учет. В 2019 год поставлено на государственный кадастровый учет 7 земельных участков общей площадью 50142 кв.м., на которых размещены муниципальные кладбища в селах Сеславское, Брутово, Выпово, Спасское-Городище, Якиманское, Семеновское-Красное, Переборово.  Стоимость работ по межеванию земельных участков составила 94 тысячи рублей.
За 2019 год выдано  7 паспортов семейных захоронений, 78 – разрешений на захоронение.
Нотариальная деятельность 
В соответствии со ст. 37 «Основ законодательства Российской Федерации о нотариате» (утв. ВС РФ 11.02.1993 N 4462-1) в связи с тем, что в поселении нет нотариуса, главой администрации поселения и специально уполномоченным должностным лицом администрации совершено 104 нотариальных действия для лиц, зарегистрированных по месту жительства или месту пребывания в муниципальном образовании Павловское:
1) удостоверение завещаний - 3;
2) удостоверение доверенностей - 73;
3) удостоверение подписи на заявлениях (о принятии наследства, отказе от наследства, отмене доверенности) – 11;
4) удостоверение копий – 14;
5) удостоверение дубликатов – 3.
Администрация Муниципального образования Павловское отчитывается о совершенных нотариальных действиях в установленной форме электронного документа с использованием портала оператора Единой информационной системы нотариата.
Потребительский рынок является одной из важнейших сфер жизнеобеспечения населения. Сфера потребительского рынка включает в себя три направления: торговлю, общественное питание и бытовое обслуживание населения. Основная задача потребительского рынка – создание условий для полного удовлетворения потребностей населения в товарах и услугах достойного качества и возможности ценовой доступности для всех социальных групп населения.
На территории муниципального образования осуществляют розничную торговлю 35 торговых объектов. Площадь торговых объектов составляет 2393,8 кв.м. 
14 объектов общественного питания, из них:

– 4 ресторана, 4 кафе площадью 750 кв.м на 680 посадочных мест;

- 6 столовых учебных заведений площадью 520 кв.м. на 397 посадочных мест.

 2 аптеки, 7 объектов бытового обслуживания
На территории поселения имеется 5431ЛПХ, которые занимаются разведением крупного рогатого скота, овец, лошадей, кроликов, птицы, пчел,  в том числе товарных (продающих излишки с/х продукции) – 116.
Благоустройство
С целью обеспечения чистоты, порядка и благоустройства территории сельского поселения, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» решением Совета народных депутатов муниципального образования Павловского Суздальского района Владимирской области от 25.07.2017 № 34 утверждены Правила по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования Павловское, надлежащему содержанию расположенных на ней объектов.

Вывоз ТБО и КГМ на территории МО Павловское осуществляется ООО «УК «УНР-17», на основании публичной оферты (договора) опубликованной в газете «Суздальская новь» от 16.05.2014 №37.
В течение 2019 года, в рамках исполнения полномочий по благоустройству территории поселения работниками МКУ «Павловское» выпиливались аварийные и сухие деревья. В летний период проводился окос травы, сбор мусора, уборка территорий кладбищ, уборка несанкционированных свалок мусора.  На вывоз мусора администрацией муниципального образования Павловское израсходовано 195 511, 5 рублей.

Работниками МКУ «Павловское» ведется работа по ремонту линий уличного освещения и замене перегоревших ламп уличного освещения, которые планово заменяют на энергосберегающие лампы. В отчетном году на данные работы израсходовано 410362,54 рубля.  

 Силами МКУ «Павловское», старостами и жителями населенных пунктов на территории поселения ежегодно проводятся  месячники санитарной уборки (апрель и октябрь). 

С территории кладбищ с Барское-Городище, с.Переборово, п.Садовый, с.Павловское, с.Семеновское-Красное, с. Мордыш, с. Порецкое, с. Спасское-Городище, с. Воскресенская Слободка, с. Заполицы, с. Суходол, с. Теренеево, с. Борисовское, с. Брутово регулярно осуществляется вывоз мусора. С мая по сентябрь производится окос травы у памятников Воинской Славы, кладбищ, центральных улиц, детских и спортивных площадок и других территорий общего пользования. 
На территории муниципального образования установлено 12 памятников погибшим в годы Великой Отечественной войны, которые благоустраиваются и содержатся в удовлетворительном состоянии.
В 2019 году по самообложению в соответствии с Постановлением Губернатора №319 от 22.03.2013 года в с.Сеславское построен мемориал Воинской Славы стоимостью 281 200 рублей, в 2020 году планируются работы по завершению благоустройства данного объекта и его открытие.
По программе «Благоустройство территории муниципального образования Павловское на 2019-2022 годы» выполнены работы благоустройству территорий 8 многоквартирных домов:

- с.Павловское ул. Школьная д. № 19, 20, 21, 22, 23;

- пос. Садовый, ул. Строителей д. №1, 2, 3.

Установлены спортивные и игровые комплексы, качели, горки, песочницы, лавки урны, ограждения. Проведены работы по ремонту подъездных путей, пешеходных дорожек. Общий объем финансирования на благоустройство составил 6156819,00 тысяч рублей.

В 2019 году выполнен большой объем работ по  установке детских игровых и спортивных площадок. Новые площадки оборудованы в пос. Садовый на ул. Центральной д.4а, с.Овчухи ул.Зеленая д.10, с. Павловское, ул. Центральная д.38, с.Васильково на ул.Глинской, с.Спасское-Городище на ул.Центральной, с.Порецкое на ул.Молодежной, с.Мордыш микрорайон Западный.

Установлены дополнительные спортивно-игровые комплексы, качели, песочницы, горки, карусели на детских площадках в с.Павловское ул.Центральная, пос.Садовый ул.Владимирская 2 детских площадки, ул.Строителей, с.Порецкое, с.Брутово, с.Переброво.

Всего на установку детских спортивно-игровых площадок израсходовано 1 402 200 рублей, из них по самообложению в соответствии с Постановлением Губернатора №319 от 22.03.2013 года  - 402 200 рублей.
Административные правонарушения

Существует постоянная проблема со складированием на контейнерных площадках строительного мусора, веток и сухой травы. При поступлении жалоб на данных нарушителей, составляются предписания и протоколы об административных правонарушениях. 
В соответствии с Законом Владимирской области от 14.02.2003 №11-ОЗ «Об административных правонарушениях во Владимирской области» за 2019 год составлено 74 протокола об административных правонарушениях:
5  протокола – нарушение тишины и спокойствия граждан;

9 – содержание животных;
8 - складирование стройматериалов, веток и навоза на муниципальной земле;

3 - несанкционированные свалки;

6 - сжигание мусора, веток;
34 – слив ЖБО;
1 - мойка автомобиля;
4  - стоянка автотранспортного средства, хранение неисправной техники;

3 – окос территории;
1 – неправомерное опорожненение пруда.
Сумма взысканных штрафов в бюджет муниципального образования составила 73 500 рублей.
Пожарная безопасность, ГО и ЧС

В соответствии со статьей 14 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" от 06.10.2003 №131-ФЗ в течение отчетного периода проводилась работа по обеспечению первичных мер пожарной безопасности:
- установка знаков «Водозабор», «Пожарный гидрант» с указанием направления движения к наружным пожарным водоисточникам в населенных пунктах;
- очистка подъездных путей для обеспечения беспрепятственного проезда пожарной техники к месту пожара;

- подготовка и содержание незамерзающих прорубей на пожарных водоемах; 
- разработка плана привлечения сил и средств для тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ на территории муниципального образования;
- установление особого противопожарного режима на территории муниципального образования;
- разработка и осуществление мероприятий по обеспечению пожарной безопасности муниципального образования и объектов муниципальной собственности
- регулярно проводится профилактическая работа  по обучению населения мерам пожарной безопасности и пропаганде в области пожарной безопасности, содействие распространению пожарно-технических знаний путем подворовых обходов, проведение сходов, раздача памяток, размещение информационных материалов на информационных стендах в населенных пунктах и официальном сайте администрации в сети Интернет.
Руководствуясь Федеральным законом от 21.12.1994 №68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", Законом Владимирской области от 31.01.1996 № 4-ОЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» администрация муниципального образования Павловское проводит регулярную работу по предупреждению чрезвычайных ситуаций на территории поселения во время весеннего половодья, купального сезона, пожароопасного периода, перепадов температурного режима и возникновения неблагоприятных погодных условий. 
Воинский учет

На территории МО Павловское сельское поселения ведут деятельность 32 организации (не имеющих военно-учетных столов, освобожденных работников для ведения воинского учета).

Всего на  воинском учете  состоит:

- 103  граждан подлежащих призыву на военную службу,  увеличилось  на 13 человек;

-    31 офицеров запаса, уменьшилось  на 0 человека;

· на специальном воинском учете - 61;

-   1525 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса, уменьшилось на 21 человек, из них:

· на общем  воинском учете – (вместе с офицерами) 1556 человек,  уменьшилось на   63 человека;

· на специальном воинском учете – (вместе с офицерами) 92 человек,     уменьшилось на     1 человека; 

· в том числе забронировано в персональном порядке  6.

      Движение учитываемых ресурсов в 2019 году составило  91 человек.

Из них:

· убыло  –  56 человека

· прибыло 35 человек, в том числе  21 человек, уволенных из Вооруженных Сил Российской Федерации.

В целях организации и обеспечения сбора, хранения и обработки сведений, содержащихся в документах первичного воинского учета работником военно-учетного стола администрации МО Павловское:

-  регулярно проводиться сверка учетных данных с организациями, предприятиями   поселения;

- по ранее согласованному графику проводятся  проверки организаций по ведению военного учет;

 - систематически  проводится  контрольное  оповещение граждан, пребывающих в      запасе;

 - регулярно проводятся беседы с ГПЗ о службе по контракту: 

в 2019 году из поселения  ушли служить по контракту 3 человека.
- совместно с работниками  ОМВД по Суздальскому  району и военного комиссариата регулярно проводится розыск лиц уклоняющихся от призыва в армию.

 В МО Павловское на 2019 год таких граждан  - 2 человека.

В 2019 году из МО Павловское отправлены на службу в ВС РФ 17 человек.
Работа учетного работника затруднена из-за отсутствия информации о месте фактического проживания военнообязанных, не проживающих по месту регистрации.  

В связи с большим количеством населенных пунктов, находящихся на территории сельского  поселения и ограниченного количества должностей военно-учетных работников (в поселении 1 учетный работник), отсутствием финансирования на транспортные расходы (за счет субвенций) – качество ведения первичного воинского учета не на должном уровне. 

Работа с несовершеннолетними

На территории МО  проживает 8162 человека, 918 семей  имеют 1612 детей   в возрасте  до 18 лет, в возрасте  с 7 до 18 лет -  932 ребенка.

Из 918 семей – 22 состоят на учете как неблагополучные, 24 несовершеннолетних   состоят  в комиссии по делам несовершеннолетних при администрации Суздальского района, в т.ч. 16 человек в ОПДН в ОВД Суздальского района. 

Сформирована база, в которой  находятся документы   по работе  с данной категорией граждан, в них входят: характеристики, акты проверок, акты проверок жилищно-бытовых  условий несовершеннолетних, протоколы.

Такие  граждане  находится под постоянным контролем со стороны Совета профилактики муниципального образования. Организуются  регулярные рейды в неблагополучные семьи, проводиться  профилактическая беседа с родителями. Ежеквартально  проводятся заседания  административных комиссий, совместно с участковыми и членами районной комиссии по ДН, ОПДН,  где рассматриваются дела  родителей, не выполняющих  свои прямые обязанности  по воспитанию  детей.

Подростки, состоящие  на учете в КДН в ряде случаев, совершили  серьезные нарушения, такие как  употребление наркотиков, алкоголя, воровство.  С  ними  проводятся беседы воспитательного характера, из  которой нередко можно узнать о причине такого поведения  и таких поступков. За такими  детьми устанавливается    наблюдение и проводиться работа, с целью недопущения повтора  совершенных ими правонарушений. К этой работе привлекаются  психологи,  преподаватели  школ, работники администрации,  участковые инспектора  и работники  ОПДН ОМВД России в Суздальском районе. В результате системной работы, совместных усилий  комиссии по ДН и других служб, за текущий год было снято  с учета КПДН муниципального образования 4 ребенка. 

За  2019 года   было проведено 4 заседания Совета профилактики и 3 выездных заседания. 

Культура
На конец 2019 года в учреждении работало 24 чел., из них 11 – основные работники, 14 - совместители (8 чел. на 0,5 ставки) и 19 чел. - обслуживающий персонал (по договорам подряда). 

Средняя заработная плата работников культуры составила 28 253 руб.

На базе учреждения работает 51 клубное формирование, в которых занимаются 797 человек. За 2019 год проведено 689 мероприятий. Число участников и зрителей составило 28614 чел. Доход от платных услуг составил 177370 руб.  

Образцовая вокально-эстрадная студия «Апельсин», образцовый ансамбль танца «Ритм» (п. Садовый) лауреаты 1 и 2 степени областного конкурса «Звезды в ладонях». Вокальный ансамбль «Посиделки» (с. Суходол) получил Гран-при в областном смотре-конкурсе хоровых коллективов в ВПОО «Милосердие и порядок».

Проект «Изба у Митрофановны» (с.Спасское-Городище) стал лауреатом конкурса между муниципальными образованиями области на новую музейно-анимационную программу для разноформатных туристских групп «Забытое ремесло» и получил грант 200000 руб. 

Проект «Свет рождественской звезды» (с. Борисовское) получил грант 15000 руб. в областном конкурсе добровольческих проектов молодежи «Важное дело».

Во всех объектах культуры прошли социально-значимые мероприятия, Дни сел. 

Особая роль отводится работе по привлечению пожилых людей и лиц с ограниченными возможностями здоровья в культурную жизнь поселения, расширению возможностей их творческой реализации. 

Традиционными становятся поселенческие мероприятия спортивной направленности на базе физкультурно-оздоровительного комплекса в селе Павловское. Участниками данных соревнований становятся люди пожилого возраста. Ежегодно жители Павловского поселения разных возрастных категорий участвуют в циклах мероприятий круглогодичной Спартакиады среди городских и сельских поселений и занимают призовые места. 2019 год не стал исключением и практически во всех видах спорта наши команды стали первыми, что подтверждено получением диплома I степени администрации Суздальского района и вручением кубка. Для молодежи проводятся совместные мероприятия на базе спортивного клуба в с. Спасское-Городище и ДК с. Мордыш. 

Для молодежи проведены мероприятия по борьбе с наркоманией, мероприятия в рамках операции «Подросток». Также проведены циклы мероприятий по пожарной и антитеррористической безопасности. Постоянно ведется работа с несовершеннолетними, состоящими на всех видах профилактического учета, а также с детьми и подростками в школьных лагерях в летний период. Проведение игровых программ на открытии детских площадок в с. Спасское-Городище в с. Порецкое, с. Мордыш.

Тесное сотрудничество домов культуры с социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних», школой-интернат в с. Барское-Городище, пансионатом п. Садовый. 

Специалисты учреждения участвовали в областных семинарах в г. Гусь-Хрустальный и Петушки.

В 2019 году села п. Садовый, с. Сеславское, с. Павловское, с. Порецкое приняли участие в V юбилейном конкурсе «Самая красивая деревня России во Владимирской области». По итогам конкурса Диплом III степени получило село Павловское (сертификат 30 тысяч рублей). Остальные села получили благодарственные письма от Владимирского Регионального координационного совета сторонников Партии «Единая Россия», дипломы за успешное участие в смотре-конкурсе по 10000 руб.

Участие в XIII ежегодной Евфросиньевской ярмарке принесло муниципальному образованию Павловское Победу в 2-х конкурсах: на «Лучшее подворье» и «Лучшее блюдо».

Для котельных ДК с. Спасское-Городище и с. Семеновское-Красное приобретено 2 новых газовых котла на сумму 169669 руб. В ДК с. Павловское приобретена новая акустическая аппаратура, стоимостью 120000 руб. В течение года во всех ДК постоянно обновляются сценические костюмы. Всего затрачено 46701 руб. В целях пожарной безопасности в ДК приобретено 2 порошковых огнетушителя и 29 извещателей на сумму 13205 руб.

В конце 2019 года актуализированы антитеррористические паспорта безопасности. 

         Основные задачи на 2020 год:

- выявление безхозяйных объектов и оформление вымороченного имущества на территории муниципального образования;

- проведение работ по постановке на кадастровый учет водопроводных, канализационных, газовых сетей;

- работы в соответствии с планом по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории муниципального образования, а именно оборудование подъездных путей и разворотных площадок около наружных противопожарных водоисточников;

- проведение работы с управляющими, ресурсоснабжающими компаниями по улучшению качества предоставляемых услуг населению МО Павловское;
- организация сбора мусора (обустройство контейнерных площадок) на территории населенных пунктов, ликвидация несанкционированных свалок, выявление нарушителей Правил благоустройства;

- работа с административными правонарушителями в соответствии с законодательством;

- разработка, экспертиза проектной документации капитального ремонта Дома культуры в с.Борисовское, участие в региональной программе капитального ремонта домов культуры, разработка проектно-сметной документации строительства Дома культуры в с.Павловское;
- работы по обеспечению антитеррористической защищенности мест с массовым пребыванием людей (объекты культуры) в соответствии с разработанным планом;
- проведение выборов старост населенных пунктов, в связи с окончанием полномочий.
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